

**Raport curent conform:** Legii 24/2017, Reg. ASF nr. 5/2018  
Data raportului: 28.09.2020  
Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise:  
*Bursa de Valori Bucuresti, ctg. Premium*

**Către: BURSA DE VALORI BUCUREȘTI**

**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA**  
**Sectorul Instrumentelor si Investitiilor Financiare**

**Eveniment important - Convocarea AGEA si AGOA in 30/31 octombrie 2020.**

Consiliul de Administratie a hotarat **convocarea Adunarilor generale extraordinara si ordinara ale actionarilor SIF Moldova** pentru data de **30/31 octombrie 2020**, cu ordinea de zi prevazuta in convocatorul anexat. La adunari pot sa participe si sa voteze toti actionarii inregistrati in registrul actionarilor la sfarsitul zilei de **19 octombrie 2020 (data de referinta)**.

**Principalele subiecte de pe ordinea de zi a adunarilor generale:**

- 1. Aprobarea schimbării denumirii societății** din Societatea de Investitii Financiare Moldova S.A. în **Evergent Investments S.A.**

Totodata informam actionarii asupra noului logo - marcă a societatii și a noului slogan, în corelație cu propunerea privind schimbarea denumirii societății.



logo: "Power and opportunities"

Logo-ul a fost creat sub inspiratia conceptului de forta a oportunitatilor si face o trimitere directa catre simbolul recunosibil al pietelor financiare - taurul.

slogan: "Drive for performance"

Identitatea noului brand arată o companie de investitii moderna, animata de valori progresiste, cu un mindset deschis, care apreciaza curajul, dar si responsabilitatea investitionala, a carei credinta in potentialul creator de valoare al capitalului romanesc este completata acum de ambitia de a deveni un jucator cu anvergura europeana, reputat si respectat.

**2. Aprobarea modificării Actului constitutiv al SIF Moldova SA**, în vederea corelării cu reglementările legale privind organizarea și funcționarea societății în dubla sa calitate, de Administrator de fonduri de investiții alternative (AFIA) și de Fond de investiții alternative (FIA). Astfel, societatea este autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară în calitate de Administrator de fonduri de investiții alternative – începând cu anul 2018 și în prezent se afla în proces de autorizare ca Fond de investiții alternative de tipul societăților de investiții - F.I.A.S., categoria Fond de investiții alternative destinat investitorilor de retail - F.I.A.I.R, cu o politică de investiții diversificată, închis, autoadministrat, conform prevederilor Legii nr. 243/2019.

**3. Aprobarea numirii auditorului financiar al societății, pentru perioada cuprinsă între 01.01.2021 și 31.12.2022.**

Inscrierea acestei probleme pe agenda AGA este motivată de prevederile *Normei Autorității de Supraveghere Financiară nr. 13/2019 privind cadrul unitar de desfășurare a auditului statutar la entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de către ASF*, care stipulează încheierea contractului de audit până la data de 31 octombrie a anului în curs, astfel încât să intre în vigoare începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.

\*\*\*

**În contextul pandemiei COVID-19 SIF Moldova recomandă acționarilor votul prin corespondență la Adunările generale ale acționarilor din 30/31 octombrie 2020 (vot prin corespondență electronică sau prin poștă/curier).**

Consiliul de administrație recomandă acționarilor să consulte toate materialele suport pentru AGEA și AGOA, disponibile pe site-ul [www.sifm.ro](http://www.sifm.ro) începând cu data publicării convocatorului în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a.

Claudiu Dorog  
Director General

Michaela Pușcaș  
Ofițer de Conformitate